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Deplasarea dintr-o 
comunitate  
autonomă în alta  
(Aspecte juridice-
cerere de azil)

Mă pot muta dintr-o comunitate 
autonomă în alta dacă sunt o 
persoană migrantă? Unele persoane 
migrante care ajung în Spania decid 
uneori să se mute dintr-o comunitate 
autonomă în alta din diverse motive. 
Această schimbare de reședință nu 
prezintă dificultăți administrative 
majore, cu excepția cazului în care 
persoana se beneficiază de asistență 
medicală pentru tratamentul bolilor 
cronice, precum HIV.

www.gtt-vih.org
SI TE HA PARECIDO ÚTIL E INTERESANTE
EL CONTENIDO, COMPÁRTELO.

Schimbarea reședinței de la o comunitate autonomă 
la alta are repercusiuni în domeniul sănătății. De 
asemenea trebuie să ținem cont de faptul că procedurile 
pe care trebuie să le efectuăm vor depinde de situația 
noastră administrativă.

În cazul migranților care au autorizație legală de ședere 
și au dreptul la asistență medicală publică recunoscut 
de Sistemul Național de Sănătate prin cardul de sănătate 
eliberat de comunitatea lor autunomă, aceștia pot 
continua să se beneficieze de asistență medicală în noua 
comunitate autonomă.

În cazul în care mutarea este temporară (nu mai mult 
de un an), Documentul de Asistență pentru Deplasați 
(DAD) trebuie solicitat la noul centru de sănătate 
din comunitatea autonomă în care ne mutăm. Acest 
document identifică individual cetățenii ca utilizatori ai 
sistemului de sănătate publică și acreditează dreptul la 
beneficii pentru sănătate. Durata DAD depinde de fiecare 
comunitate.

Dacă nu este vorba de o deplasare temporară  
trebuie facute procedurile coresponzătoare pentru a ne 
înregistra în registratura municipală și a fi repartizat  
la un nou medic de familie și un spital de referință unde 
să putem continua cu monitorizarea HIV-ului și să primim 
medicația antiretrovirală.

Atunci cănd persoana migrantă se află în situație 
neregulamentară și se mută intr-o altă comunitate 
autonomă, aceasta trebuie să se înregistreze din nou 
în sistemul de sănătate, întrucât nu este posibil să se 
utilizeze, de exemplu, documentul de asistență medicală 
pentru persoanele aflate în situație neregulamentară 
eliberat în Comunitate de Madrid în alte comunități. 
Acest fapt poate determina o întâriziere în continuarea 
tratamentului antiretroviral.
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¿TIENES DUDAS
SOBRE EL TEMA?
PREGÚNTANOS
Tel. 93 458 26 41 

SUBVENCIONA

COLABORA

Descargo de responsabilidad

La información contenida en esta ficha no pretende sustituir la recibida por el médico. 
Las decisiones referentes a la salud siempre deberían tomarse tras consultar con los 
profesionales sanitarios. La información médica puede quedar desactualizada con 
rapidez. 

Si te surge alguna pregunta tras leer esta ficha, te aconsejamos hablar con tu médico 
o enfermera o llamar a gTt-VIH, al 93 458 26 41, para comprobar si existe alguna
novedad relevante al respecto.
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Atunci când persoana migrantă este solicitant de azil 
și se mută intr-o altă comunitate autonomă, acesta poate 
avea probleme de acces la asistență medicală, deoarece 
documentul de asistență medicală pentru solicitanții de 
azil eliberat, de exemplu, de Comunitatea de Madrid, 
este valabil doar pentru acest teritoriu.  
Prin urmare, va fi necesar să se ia măsurile adecvate 
pentru a primi asistență medicală în noua comunitate 
autonomă și acest fapt poate însemna o întârziere în 
continuarea tratamentului antiretroviral.
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